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ЛЕТОПИС  

ОШ „ЂУРА ЈАКШИЋ“  

ПЛАЖАНЕ  

ЗА ШКОЛСКУ  

2022/2023. ГОДИНУ 



                                 О школи 

Наша школа се налази у северозападном делу општине Деспотовац. Као матичној 

школи припадају јој издвојена одељења у Златову и Грабовици. 

Село Плажане је треће по величини у општини Деспотовац. Према легенди, назив је 

добил по томе што је на овом делу реке Ресаве било много лепо уређених и чистих плажа 

на којима су људи проводили летње дане, па је чак и Деспот Стефан Високи често на те 

плаже долазио. 

Школа у Плажану спада у ред старијих школа на овом    подручју. До 

оснивања, према сећањима и сачуваним документима, деца су похађала школу у 

Медвеђи, где су одлазила у понедељак а враћала се суботом. Овакав начин 

школовања није могао дуго да се одржи,  па је залагањем тадашњег председника 

општине Плажане,Тодора Марковића, дошло до оснивања школе. Школа је била смештена у 

једној поповској кући, а најстарија делимично сачувана уписница датира из школске 

1892/1893. године, па се верује да је тада основана школа са једним одељењем од 1. до 

4.разреда. 

Школа је од 1892. до 1915. годинерадила непрекидно. Окупацијом Србије од 

стране Аустроугара школа прекида рад и наставља рад 1920. године. Тада школу почињу да 

похађају и женска деца.. За време Другог светског рата школа није прекидала рад, мада је 

радила отежано. Број ученика се стално повећавао, тако да је школске 1948/49.године 

било преко 280 ученика и тада се по први путотвара одељење петог разреда. Наставу 

изводе учитељи и тек школске 1949/50. године у школу долазе и запошљавају се два 

наставника. Тих година отвара се и ђачка кухиња, а 1950. године се формира и ђачка 

задруга. 

1962.године, управитељ школе Петар Михајловић покреће иницијативу за доградњу 

спрата и школа бива 1964. завршена. Проширује се, затим, школско двориште, изграђује се нови 

спортски полигон, ђачка задруга веома успешно ради и у школи се постижу веома добри 

резултати. Школа на основу спроведених тестирања из појединих предмета избија на сам 

врх у општини Деспотовац, постиже изузетне успехе културно-уметничким програмима. 

У школској 2022/2023. години настава се реализује у матичној школи и два издвојена 

одељења. Матична школа поседује три објекта са 11 учионица, фискултурном салом која је 

реконструисана и чека технички пријем и употребну дозволу, наставничком канцеларијом, 

канцеларијом директора, секретара и педагога, кухињом и трпезаријом. Школа има централно 

грејање, нови санитарни чвор који је дограђен уз главну школску зграду и игралиште 

стандардних димензија у оквиру школског дворишта. Издвојено одељење у Грабовици има две, а 

у Златову једну школску зграду.  

Нашу школу тренутно похађа 74 ученика од 1. до 8. разреда. Петоро ученика наставу 

похађа по ИОП2 програму. 

Данас, у школи ради 5 учитеља: Бојан Аврамовић и МирјанаМилорадовић (Плажане), 

Миле Томић и Весна Радошевић (Златово) и ЈованакаМанојловић (Грабовица), 16 

наставника: Стамена Обрадовић (наставница хемије и домаћинства), Наташа 

Милосављевић (наставница српског језика и књижевности), Слађана Тодоровић 

(наставница руског језика), Оливера Милошевић (наставница биологије), Тања Станојевић 

(наставница физике), Зоран Марјановић (наставник физичког и здравственог васпитања), 



Марина Пантић (наставница географије), Марина Матић (наставница енглеског језика), 

Ивана Милошевић Милановић (наставница историје), Дејан Матић (наставник веронауке),  

Александар Грујић (наставник математике), Раде Милетић (наставник физичког и 

здравственог васпитања9), Милица Недељковић Јанковић (наставница ликовне културе), 

Ивана Милосављевић (наставница музичке културе) и Немања Радовановић ( наставник 

технике и технологије и информатике), директор Славица Лукић Милошевић, педагог 

Данијела Стефановић, секретар Дејан Денић, финансијски радник Свјетлана Гојковић, 

домар Радољуб Станојевић, помоћни радник Раде Ђурђевић, помоћна радница 

Весна Станојевић, помоћна радница/сервирка/домар СлавицаМилошевић, 

помоћна радница/сервирка/домар Марина Глигоријевић и помоћна 

радница/сервирка Данијела Огњановић.  

Школа је опремљена савременим наставним средствима, дигиталном 

учионицом и компјутерима у свим учионицама, интерактивном таблом, као и великим 

фондом књига у школској библиотеци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДОБРО ДОШЛИ ЂАЦИ ПРВАЦИ 

 

Школска 2022/2023. година почела је у четвртак 1. септембра 2022. г. 

сада већ традиционалним интонирањем химне Републике Србије „Боже правде“ и 

говором добродошлице директорке школе Славице Лукић Милошевић у дворишту 

школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У матичној школи у Плажану основно школовање је започело петоро 

ученика. Учитељ Бојан Аврамовић је првацима поделио поклоне које је и ове, 

као и сваке претходне године обезбедила Општина Деспотовац. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 



 

У издвојеном одељењу у Златову је уписан само један ђак првак коме су  

четвртаци приредили срдачну добродошлицу. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

У издвојеном одељењу у Грабовици основно школовање су започеле двa дечака. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



СВЕТСКИ ДАН ПИСМЕНОСТИ (8. СЕПТЕМБАР) 

 

За Светски дан писмености, који се обележава 8. септембра, ученици свих 

разреда су правили паное на којима су исписивали поруке добродошлице за ђаке 

прваке. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ 

ЗАСТАВЕ(15. СЕПТЕМБАР) 

 

Поводом обележавања  Дана српског јединства, слободе и националне 

заставе  ученици наше школе су учествовали у различитим активностима. На 

часовима ликовне културе израђивали су српску заставу и грб, а на часовима 

историје и грађанског васпитања, разговарали о патриотизму, национализму, 

државним симболима, херојским подвизима наших предака. На сам дан празника, 

ученица 8. разреда Теодора Настасијевић је представила српску народну ношњу, 

док су ученици 8. разреда Лука Глигоријевић и Лазар Цвјетиновић објаснили 

зашто славимо овај дан. На крају су сви ученици наше школе отпевали српску 

националну химну "Боже правде". 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДАН ЗАШТИТЕ ОЗОНСКОГ ОМОТАЧА (16. СЕПТЕМБАР) 

 
Дан заштите озонског омотача (16. септембар) је реализован 19. септембра 

кроз скеч ученика 8. разреда под називом„Озон шта је и какву заштиту нам 

даје“који су ученици припремили заједно са наставницом биологије и хемије 

зарад подизања еколошке свести, али и утицаја климатских промена на озонски 

омотач. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА  (26. СЕПТЕМБАР) 

 
Европски дан језика се обележава сваке године све масовније и све 

разноврсније, а све те манифестације наглашавају важност разноврсности 

језичког знања, наглашава се предност вишејезичности, указује се на 

неопходност превазилажења језичких препрека, које онемогућују зближавање 

људи исте друштвене средине.Ученици наше школе су заједно са наставницама 

енглеског и руског језика, као и са библиотекаром школе обележили овај датум 

читањем поезије на страним језицима у школској библиотеци, док су ученици 

млађих разреда илустровали слова из руског и енглеског алфабета којих нема у 

нашим писмима. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА (3-7. ОКТОБАР) 

 
Ове школске године Дечја недеља је обележена под слоганом „Шта 

детету треба да расте до неба“ у периоду од 3. 10. до 7. 10. 2022. г. За сваки дан 

Дечје недеље испланиране су активности у чијој реализацији су учествовали 

наставници и учитељи заједно са ученицима, али и родитељи. 

 

3. 10. отворена је Дечја недеља читањем дечјих права и обавеза и израдом паноа   

на тему „Дечја права и обавезе нису безвезе“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 



4. 10. ученици виших и нижих разреда су започели са израдом предмета од 

рециклираног и природног материјала под називом „Моја машта може свашта“. 

 

 

 

 

5. 10. представници ученичког парламента су посетили представнике Општине 

Деспотовац и дружили се са представицима парламената других школа у 

општини, док су ученици нижих разреда у оквиру активности које је организовала 

библиотека представили своје омиљене јунаке из књига, бајки и басни. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 10. је одржана јавна дебата са родитељима ученика на тему „Дечја права и 

обавезе“, као и маскенбал у коме су учествовали сви ученици наше школе. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. 10. уприличена је ревија дечјег стваралаштва и реализован јесењи крос. 

 

 

СТОМАТОЛОШКИ ПРЕГЛЕД УЧЕНИКА НИЖИХ РАЗРЕДА    

И ПРЕДАВАЊЕ О ОРАЛНОЈ ХИГИЈЕНИ (10. ОКТОБАР) 
 

У оквиру сарадње са локолном заједницом у матичној школи у Плажану 

организован  је стоматолошки преглед, али и предавање о хигијени зуба и 

здравој исхрани за ученике нижих разреда.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ (16. ОКТОБАР) 
 

Дан здраве хране обележен је 17. октобра под слоганом„Качамаци,  

паленте и проје за здравље твоје“. Наставница биологије је са ученицима 5. и 

6. разреда припремала у ђачкој кухињи качамак који су остали ученици 

дегустирали за време 7. часа. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици нижих разреда су од својих кућа донели разно воће у коме су заједнички 

уживали, али и разговарали о значају здраве исхране за квалитетан и дуготрајан 

живот. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДАН ХЛЕБА (16. ОКТОБАР) 
 

Хлеб је вероватно прва људском руком створена намирница, пореклом из 

времена првобитних заједница, на шта указују његови фосили стари око 12.000 

хиљада година пре Христа пронађени у пећинама. Касније су Египћани открили 

да уколико тесту, које су припремали мешањем брашна и воде, додају квасац, 

хлеб постаје мекши и добија већи волумен. То је, у ствари, био рецепт за први 

модеран хлеб какав се и данас прави. Египћани су били толико иновативни да су 

чак почели производњу пекарског квасца и рафинисање брашна у циљу уклањања 

„нечистоћа“.  У хлеб су додавали сусам, мед и воће.  

Ученици млађих разреда су обележили овај дан 14. 10. учећи како се прави 

домаћи хлеб и наравно дегустирајући касније у продуктима свог рада и труда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TEMATСКИ ДАН „ОД ЗЛАТА ЈАБУКА“(21. ОКТОБАР) 

 

20. октобра 2022. године у матичној школи у Плажану је поводом 

Светског дана јабуке одржан тематски дан "Од злата јабука". Ученици виших 

разреда су у договору са предметним наставницима из српског језика, 

математике, енглеског језика, историје, географије, биологије, физике и 

домаћинства читаве недеље припремали материјал за тематски дан, док је 

финални производ реализован у школи. Ученици су најпре подељени у групе по 

предметима и свака група је истраживала повезаност јабуке са конкретним 

предметом. Своја истраживања ученици су представили на паноима, а након 

евалуације уследила је и дегустација пите од јабука које су припремиле 

ученице у оквиру предмета домаћинство, као и компота од јабука које су 

припремили ученици 2. и 4. разреда. У издвојеним одељењима ученици су 

јабуку искористили за израду разних креативних предмета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН ВУКА КАРАЏИЋА – ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА 

(6. НОВЕМБАР) 
 

8. новембар, празник свих просветних радника у Србији, је дан рођења 

нашег великог реформатора српског језика и креатора азбуке, Вука Стефановића 

Караџића.Ученици нижих разреда су се посевтили Вуковом животу и раду, као и 

илустрацијима одабраних народних прича, док су старији основци писали и 

илустровали краће народне умотворине. 

 

НОВЕМБАР 



 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ (16. НОВЕМБАР) 

 

Међународни дан толеранције подсећа људе широм света да је 

толеранцијa значајан чинилац живота у миру и хармонији, као и да без ње нема 

развоја ни народа ни државе. Бити толерантан значи бити спреман да поштујеш и 

уважаваш разлике које постоје међу људима, да поштујеш широк спектар 

култура, облика изражавања и хуманости и представља признање универзалних 

људских права и слобода других.На основу предлога чланова Ђачког парламента 

у нашој школи је спроведена веома занимљива активност у којој су учествовали 

сви ученици. Циљ је био да ученици осете како је бити у ципелама оних који су 

изопштени из друштва, према којима је већина нетолерантна. Такође, ученици 

четвртог разреда су правили честитке добродошлице за новог друга у одељењу. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА (20. НОВЕМБАР) 

 

У новембру је обележен Светски дан дететета и то изложбом фотографија, 

играчака и књига под слоганом „Деца некада и сада“ Ученици су са 

одушевљењем учествовали у припреми изложбе, доносили разне предмете и 

фотографије од својих родитеља који су чинили изложбену поставку целе те 

недеље у којој се обележавао Светски дан детета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СВЕТСКИ ДАН БИБЛИОТЕКАРА (14. ДЕЦЕМБАР) 

 

У децембру је обележен и Светски дан библиотекара традиционалном 

заменом улога ученика и библиотекара. Ученица 2. разреда, Миња Гавриловић је 

овога пута била школски библиотекар који је био задужен за учлањење првака у 

школску библиотеку.  

 

 

 

 

 
 

 

 

НОВОГОДИШЊИ БАЗАР (30. ДЕЦЕМБАР) 

 

Претходних година, због епидемије КОРОНА вируса и препорука за 

организацију наставе, изостала су дешавања у којима су ученици посебно 

уживали, као што су управо базари . Из тог разлаога ученици су се врло радо 

одазвали да за ову прилику припреме разне предмете које су продавали 

наставницима, другим ученицима и родитељима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЕЦЕМБАР 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН ДУХОВНОСТИ – ДАН СВЕТОГ САВЕ (27. ЈАНУАР) 

 

У присуству ученика, њихових родитеља, свих запослених и представника 

локалне самоуправе 27. јануара 2023. г. пригодним програмом у нашој школи 

обележен је Савиндан.  Овогодишњи програм су заједно са ученицима од 1. до 8. 

разреда осмислили: наставница српског језика и књижевности Наташа 

Милосављевић, професор разредне наставе Бојан Аврамовић и професорка 

разредне наставе Мирјана Милорадовић. Директорка школе, Славица Лукић 

Милошевић, честитала је славу присутнима и подсетила да смо сви следбеници 

Светог Саве, а затим је уследио културно уметнички програм. Уз химну светом 

Сави, беседе, рецитације, драмски приказ и резање славског колача свечано је 

обележен Савиндан у матичној школи, али и у истуреним одељењима у 

Грабовици и Златову.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НЕДЕЉА ПРИЈАТЕЉСТВА ( 20-24. ФЕБРУАР) 

 

„Човек сретне пуно људи у свом животу, али  само прави пријатељи 

оставе трагове у његовом срцу“ само је једна од порука које су ученици 

исписивали током различитих активности које смо спроводили и нашој школи 

поводом Недеље пријатељства. За сваки дан ове посебне недеље биле су 

предвиђене различите активности којима се указивало на значај пријатељства у 

свачијем животу. Другог дана ученици су на нивоу одељења израђивали 

дигиталну презентацију који су представили последњег дана. Среда је била 

резервисана за израду велике розе мајице, а у четвртак смо се забавили 

извођењем разних скечева и шали.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 



НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ (28. ФЕБРУАР) 

 

Национални дан књиге, 28. фебруар, обележен је у ОШ "Ђура Јакшић" у 

Плажану сада већ традиционалним учешћем у акцији "Читајмо гласно"коју је 

организовало Друштво школских библиотекара Србије. 

Тачно у 11:55 ученици нижих разреда наше школе окупили су се у школској 

библиотеци, како би на симболичан начин скренули пажњу да је крајње време да 

се окренемо књигама, читању и лепим речима. Нека лепе речи замене екране 

телефона, богат речник скраћенице, а поглед и пријатељски гестови смс поруке! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ДАН СЕЋАЊА НА ПОГРОМ СРБА НА КОСОВУ И 

МЕТОХИЈИ ( 17. МАРТ) 

 

Дан сећања на погром Срба на Косову и Метохији (17. 3. 2004.) обележен 

је у петак 17. марта 2023. године. Ученице 8. разреда Јована Петровић и Теодора 

Настасијевић су у координацији са наставницом историје припремиле материјал 

о овом догађају и упознале ученике са основним чињеницама, а затим је свим 

ученицима у матичној школи пуштен кратак документарац о Мартовском погрому. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАРТ 



СВЕТСКИ ДАН ЛАСТАВИЦА( 19. МАРТ) 

 

У сусрет пролећу, 19. март се у свету слави као Дан ластавица, предивних 

птица које се у ово доба године враћају на наше просторе и својим цвркутом 

најављују долазак пролећа. Наши млађи школарци обележили су овај датум 

низом активности, едукативног карактера, чији је циљ богаћење знања ученика и 

подизање њихове свести везане за непосредно природно окружење. Ученици су 

имали прилику да се кроз игре, филмиће о ластавицама, песме и израду паноа,  

упознају са овом животињском врстом и специфичностима везаним за њу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СВЕТСКИ ДАН ПОЕЗИЈЕ ( 21. МАРТ) 

 

Светски дан поезије се обележава широм света од 1999. године. 

Промоцијом овог Дана изражава се јединство и креативност људског ума, а 

читањем и рецитовањем стихова познатих светских и наших писаца скреће се 

пажња на лепоту и узвишеност љуских речи и осећања. У нашој школској 

библиотеци ученици нижих разреда су заједно са ученицима 7. разреда 

обележили овај Дан рецитујући своје омиљене стихове и уживали слушајући 

своје другове који су показали велику храброст у јавном наступању. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СВЕТСКИ ДАН ВОДА И МЕЂУНАРОДНИ ДАН 

РЕКА (22. МАРТ) 

 

Светски дан вода и међународни дан река обележен је под слоганом „Када 

воду штедим ја планети вредим“ корелацијом биологије и географије. 

Ученици од 1. до 4. разреда и ученици 5. и 6. разреда су у оквиру еколошке 

секције исписивали поруке о очувању и заштити вода. На еколошкој секцији је 

такође разговарано о загађењу река и њиховом пречишћавању.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЉА (7. АПРИЛ) 

 

Право на здравље је основно људско право. Сваки човек има право на 

довољно информација о здрављу, као и доступност здравственим услугама за 

себе и своју породицу. Ученици млађих разреда су обележили овај дан 

прављењем паноа о здравој исхрани, здравим физичким активностима и личној 

хигијени, као водећим чиниоцима за здрав живот. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

АПРИЛ 



ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ (23. АПРИЛ) 

 

Дан планете Земље је ове школске године обележен под слоганом 

„Планета мени значи“. Ученици од 1. до 8. разреда су правили пано о значају 

планете за човека и ономе шта угрожава планету. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН ШКОЛЕ (28. АПРИЛ) 

 

Дан ОШ "Ђура Јакшић" обележен је 28. априла 2023. године. Свечаном 

приредбом, коју су припремили ученици и њихови наставници и учитељи, у 

Дому културе у Плажану обележен је Дан школе. После обраћања директорке 

школе Славице Лукић Милошевић ученици су показали своје вештине и умећа у 

рецитовању, глуми и плесу.Најуспешнији ученици и наставници који су током 

године свој рад крунисали освојеним наградама на општинским и окружним 

такмичењима награђени су дипломама и књигама. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ПРЕДАВАЊЕ ЦРВЕНОГ КРСТА (12. МАЈ) 

 

У оквиру организације Црвеног крста организована је радионица за 

ученике млађих разреда на тему здраве и нездраве исхране. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



ЕКСКУРЗИЈА СТАРИЈИХ РАЗРЕДА (19-20. МАЈ) 
 

Дводневна екскурзија старијих разредаје реализована 19. и 20 . маја 2023. 

године на релацији Плажане – Аранђеловац – Троноша – Тршић – Бања 

Ковиљача – Крупањ – Бранковина – Ваљево – Крагујевац – Плажане. Сви 

образовно-васпитни циљеви екскурзије су остварени, а општи утисак, и 

наставника, и ученика је апсолутно позитиван. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЕКСКУРЗИЈА МЛАЂИХ РАЗРЕДА (2. ЈУН) 

 

Екскурзија млађих разреда изведена је 2. јуна на релацији Плажане –

Јагодина – Крушевац – Љубостиња – Врњачка Бања - Плажане. Ученици су 

посетили Музеј воштаних фигура и ЗОО врт у Јагодини, цркву Лазарицу и 

Народни музеј у Крушевцу, манастир Љубостињу и остатак слободног времена 

провели уживајући у Врњачкој Бањи.. Целокупан утисак са екскурзије је изузетно 

позитиван.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈУН 



ММАЛА МАТУРА УЧЕНИКА 4. РАЗРЕДА (14. ЈУН) 

 

Ученици 4. разреда из Златова и Плажана прославили су завршетак једног 

поглавља у свом школовању заједно са својим другарима од 1. до 3. разреда у 

матичној школи у Плажану. Желимо им пуно успеха у дањем школовању. 

 

 

 

 

 

 

 



МАТУРА УЧЕНИКА 8. РАЗРЕДА (19. ЈУН) 

 

Ученици 8. разреда прославили су своју матуру у понедељак 19. јуна 

2023. године у матичној школи у Плажану. Након последњег ЧОС-а  на коме им 

је одељењски старешина Ивана М. Милановић пожелела да остану добри људи, 

чистог образа, матуранти су прошетали до центра села и назад, а затим је 

уприличен свечани ручак. Децо, нека вам је срећно и берићетно дање школовање! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



УГЛЕДНИ ЧАСОВИ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ 

 

У школској 2022/2023. години већина наставника и учитеља је одржала 

по један угледни или угледно-корелативни час. Због скраћења наставне године 

неколико планираних угледних часова није реализовано. 

- Угледни час из музичке културе – У Будиму граду- одржао је  у 1. и 3. разреду 

4. 11. 2022. год. учитељ Бојан Аврамовић. 

- Угледно-корелативни час из српског језика и биологије- Придеви-описни, 

присвојни, месни /Мишићни систем- одржале су у 5.и 6. разреду 28. 11. 2022. 

год. наставница српског језика и књижевности Наташа Милосављевић и 

наставница биологије Оливера Милошевић. 

- Угледно-корелативни час из математике и хемије -Платонова тела и 

правилни многоуглови/ Угљоводоници, подела и структура – одржали су у 8. 

разреду 20. 12. 2022.год. наставник математике Александар Грујић и 

наставница хемије Стамена Обрадовић. 

- Угледни час из Технике и технологије –Обновљиви извори енергије- одржао је 

у 6. разреду 10. 3. 2023.год. наставник технике и технологије и информатике 

Немања Радовановић. 

Угледни час из физике- „Густина тела“- одржала је у 6. разреду 

22. 3. 2023.год. наставница физике Тања Станојевић. 

- Угледни час из географије.- Рељеф Европе- одржала је у 6. разреду 

22. 5. 2023.год. наставница географије Марина Пантић. 

- Угледни час из историје – Србија на крају 20.века- одржала је  у 8. разреду 

23. 5. 2023.год.Ивана Милошевић- Милановић. 

- Угледни час из веронауке- Буди и ти иконописац/ Стварање света у 

православној иконографији- одржао је  у 2.и 3. разреду 5. 6. 2023.год. 

вероучитељ Дејан Матић. 

 

 

 

 

 

 

 

 



УСПЕСИ НА ТАКМИЧЕЊИМА У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. Г. 

Ред. бр.    Име и презиме  Разред         Пласман на такмичењу  

1. Миња Гавриловић 2. 
2. местона Општинском такмичењу 

рецитатора 

   
3. местона математичком такмичењу 

Мислиша 

2. Јана Несторовић 3. 
2. местона Општинском такмичењу из 

математике 

   1. местона Општинском такмичењу у шаху 

   1. местона Окружном такмичењу у шаху 

   
3. местона математичком такмичењу 

Мислиша 

   
2. местона Општинском такмичењу 

Читалићи-Кликераши 

3. Виктор Милосављевић 3. 2. место на Општинском такмичењу у шаху 

4. Милојко Рајковић 4. 
2. местона Општинском такмичењу 

Читалићи-Кликераши 

5. Теа Никодијевић 5. 
3. местона Општинском такмичењу из 

биологије 

6. Ђурђина Васић 6. 
2. местона Општинском такмичењу из 

биологије 

7. Софија Живковић 6. 
1. местона Општинском такмичењу из 

српског језика и језичке културе 

   
2. местона Општинском такмичењу из 

историје 

   
3. местона Окружном такмичењу из 

историје 

   
3. местона Општинском такмичењу из 

биологије 

8. Лазар Несторовић 8. 3. местона Општинском такмичењу у шаху 

   
2. местона Општинском такмичењу из 

историје 

   
3. место на Окружном такмичењу из 

историје 

   
Похвалаза постигнуте резултате на 

математичком такмичењу Мислиша 

9. Михајло Матић 8. 
3. местона Општинском такмичењу из 

историје 

   
3. местона Општинском такмичењу из 

географије 

   
3. местона Окружном такмичењу из 

историје 



Лет опис приредила наст авница ист орије и библиот екар  

Ивана Милошевић Милановић 


